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Obchvat města Kolín, který je na první pohled ideální ukázkou moderní dopravní
infrastruktury, se ukazuje jako jedno z nejrizikovějších míst na silnicích okresu. V období
od 1. srpna 2021 do 1. srpna 2024 zde bylo zaznamenáno 77 dopravních nehod. Přestože je
úsek dostatečně široký, platí zde zákaz předjíždění a komunikace je řešena mimoúrovňově,
statistiky nehodovosti jsou alarmující.

Jedním z nejzávažnějších aspektů tohoto úseku jsou následky dopravních nehod. Ze statistik vyplývá,
že právě zde dochází k nejfatálnějším nehodám. Těžká zranění a velké materiální škody jsou zde
smutnou realitou. Během zmíněného období zde také vyhasl jeden lidský život, což opět podtrhuje
závažnost situace.

Na první pohled se zdá, že by měl být obchvat bezpečným úsekem. Široká komunikace, žádná
křižovatka na stejné úrovni, zákaz předjíždění a pravidelné kontroly rychlosti vytvářejí dojem
bezpečí. Přesto se zde často stávají vážné dopravní nehody. Proč tomu tak je? Jedním z faktorů může
být psychologický efekt "bezpečné silnice". Řidiči mohou mít pocit, že na takto vybaveném úseku
nehrozí žádné nebezpečí, což je může vést k podcenění rizik a překračování rychlostních limitů.
Právě rychlost je častým faktorem nehod. Policie na nebezpečnost tohoto úseku pravidelně reaguje.

V rámci speciální kontroly zaměřené na rychlost dne 12. a 26. září 2024 bylo zjištěno 16 přestupků a
na pokutách bylo vybráno 26 tisíc korun, přičemž všechny přestupky byly vyřešeny příkazem na
místě. Kontroly probíhaly nejen na obchvatu, ale také v dalších rizikových oblastech okresu Kolín,
například v Maloticích, Kozojedech a Břežanech I. Policisté zkontrolovali během těchto dvou dnů
celkem 25 vozidel a 29 osob.

Je zřejmé, že bezpečnost na kolínském obchvatu je prioritou, ale stále je potřeba, aby i řidiči byli
opatrní a dodržovali pravidla silničního provozu.

Dopravní nehody ve vybraném úseku od 1. srpna 2021 do 1. srpna 2024 - obchvat města Kolín
(online). Dostupné z: https://nehody.cdv.cz/
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